



## VÁŽENÍ ČTENÁŘI, MILÍ PŘÁTELÉ BETONU A BETONOVÝCH KONSTRUKCÍ!

Ing. Vlastimil Šrůma, CSC.,  
ředitel vydavatelství, jednatel BETON TKS, s. r. o.

Pro třetí ročník jsme náš společný časopis BETON – TECHNOLOGIE, KONSTRUKCE, SANACE oblékli do zelené barvy. Věříme, že mu to bude slušet, a doufáme, že se Vám jeho ladění bude líbit alespoň tak,

jak jste nám to dávali znát během loňského ročníku. Vámi vyplněné dotazníky se scházejí v redakci a my je pročítáme a vyhodnocujeme. Svědčí o tom, že se časopisu podařilo zaujmout Vás a že Vám většínu přináší cenné a přitažlivé informace o světě betonu a betonových konstrukcí, který je pro mnohé z nás nejen světem naší odborné profese, ale zároveň i radostí a zábavou, prostě koníčkem. Z Vašich kritických připomínek se snažíme poučit, Vaše podněty promítneme v maximální možné míře do podoby časopisu. Z velké většiny Vašich hlasů máme upřímnou radost, Vaše uznání nás ale především zavazuje.

Rozhodli jsme se, že pro ročník 2003 nebudeme měnit layout časopisu. Zdá se, že současný zatím dobře vyhovuje, a že je namísto zaměřit se spíše na zkvalitňování obsahu časopisu. Kontinuitu osvědčených, funkčních prvků považujeme navíc za správnou věc. A tak budete i ve třetím roce dostávat časopis každé dva měsíce, v rozsahu 64 stran, v kvalitní, lepené vazbě a v obdobném grafickém řešení, na které jste zvyklí. Jenom lesklá křída vnitřních ustoupí křídě matné. Váš argument, že se stránky časopisu ve svitu lampiček na nočních stolcích až nepřijemně lesknou, rozhodl.

Osvědčené tematické zaměření jednotlivých čísel časopisu zůstane rovněž zachováno. Redakční rada považuje i nadále provázání hlavního tématu časopisu se systémem víceméně stálých rubrik za koncepční optimum, skelet časopisu, který se dotváří aktuálními a zpestřujícími informacemi i z jiných betonových vod. Naším cílem je přinést Vám s každým číslem miniportrét uplatnění betonu v určitém segmentu stavebnictví, a to pokud možno co nejkompaktněji – od koncepčních specifik a investičních výhledů přes návrhové postupy a realizační zkušenosti až po ukázky sanací starších konstrukcí a zdařilé příklady staveb vybraného segmentu.

Najít optimální hranici mezi monotematickým laděním jednotlivých čísel, které umožňuje hlubší ponor do daného tématu, a snahou mít na druhou stranu časopisu co nejpestřejší a tím univerzálněji přístupný betonářské obci v celém jejím širokém spektru potřeb a zájmů, je nesnadné. Věřte, že přesně tyto úvahy nás provázejí a určité budou i nadále provázet u sestavování každého jednotlivého čísla. Redakci se samozřejmě také nepodaří získat ke každému z témat vždy stejně hodnotný materiál zcela stejného rozsahu. A tak se budeme i nadále snažit postupovat flexibilně: ne vždy najdete v každém z čísel všech-

ny rubriky a ne vždy bude počet stránek „tematických“ a „těch druhých“ stejný. To, aby stále rostla obsahová i grafická úroveň všeho, co časopis otiskne, je ale naopak naším cílem velmi rigorózním.

Zájem Vás, čtenářů, najít v časopise i hlouběji koncipované série článků na určitá odborná témata, nás vedl k zařazení dvou takových seriálů do začínajícího ročníku. První představí to nejzajímavější, co podle názoru přímých účastníků 1. fib kongresu v japonské Ósace toto nejvýznamnější světové betonářské fórum, které se koná jednou za čtyři roky, přineslo. Příklady mnohdy revolučních konstrukcí se zároveň budeme snažit vyhovět Vašemu volání po větším množství ukávek atraktivních staveb z betonu ze zahraničí. Druhým seriálem bude šest článků věnovaných konečnému znění Eurokódu 2, jehož zavedení jako normy ČSN EN 1992-1-1 do systému českých norem je v plné přípravě.

Obsah časopisu chceme v tomto ročníku obohatit ještě dalšími tematickými rovinami: uplatněním betonu v jednotlivých regionech ČR a zajímavostmi z archivu historie betonu.

Třetí tematickou rovinou by se měly stát portréty jednotlivých evropských betonářských zemí – členů ECSN, CEMBUREAU a ERMCO, především v podobě jejich význačných realizovaných konstrukcí, řešených odborných problémů a vydané odborné literatury. Již dnes jsou tyto země našimi partnery v rostoucí počtu mezinárodních odborných projektů a evropských grantů na poli silikátových staviv a betonu a od roku 2004 s nimi budeme, jak pevně věříme, plnohodnotně sdílet i společný evropský kulturní, ekonomický a obchodní prostor. Náš časopis se snaží na poli betonu tomuto procesu pomáhat a redakce upřímně přivítá každý Váš podnět v tomto směru.

Vyvíjejí se možnosti informačních technologií a informační systémy kolem nás, budeme nesnažit, aby i časopis BETON – TECHNOLOGIE, KONSTRUKCE, SANACE k překotnému vývoji přiměřeně přihlížel. Ve větším rozsahu budeme proto uvádět adresy informačních internetových zdrojů k jednotlivým tématům. Přistoupili jsme i k zásadní inovaci webových stránek [www.betontks.cz](http://www.betontks.cz), která bude probíhat v prvním pololetí tohoto roku. Naším záměrem je rozšířit a atraktivitní informace o časopise, zároveň ale stránky rozšířit a modifikovat na určitý dynamický betonářský portál, na němž si Vy čtenáři budete moci vyhledat i spoustu dalších užitečných informací kolem betonu a betonových konstrukcí, a to nejen ryze odborného charakteru. I na toto téma přivítáme Vaše podněty a reakce.

Vážení čtenáři, ať čtete časopis BETON TKS rádi a ať jste s jeho třetím ročníkem zase o kousek víc spokojeni! Za odborné svazy a společnosti, dnešní společníky odborné agentury BETON TKS, s. r. o., za redakci i redakční radu časopisu Vám přejí ještě jednou úspěšný a příjemný rok 2003.

